
2017D14650 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Infrastructuur en Milieu heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de Algemene Rekenkamer over de Aanbieding van het 
rapport Resultaten verantwoordingsonderzoek 2016 bij het 
Ministerie van Infrastructuur en Milieu (XII) (34 725 XII, nr. 2). 

De waarnemend voorzitter van de commissie,
Van Veldhoven 

De griffier van de commissie,
Tijdink 
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Nr Vraag 
1 Kunt u aangeven hoeveel belastinggeld er jaarlijks wordt besteed 

aan het klimaatbeleid in de totale begroting van het Rijk? 
2 Wat kan worden gedaan om inkoopbeheer verder te verbeteren? 
3 Is er een spanningsveld tussen (Europese) aanbestedingsregels en 

mogelijkheden tot duurzame inkoop waarneembaar? Zo ja, ziet u 
hier oplossingen voor? 

4 Op welke wijze kunnen fouten en onzekerheden, geconstateerd op 
artikelniveau, worden verbeterd en in de toekomst voorkomen? 

5 De beheersmaatregelen voor subsidies zijn onvoldoende op orde: 
welke begunstigden/subsidies betreft het hier? Kunnen de 
problemen nader worden toegelicht? Welke problemen betreft het 
concreet en hoe zouden die moeten worden aangepast? 

6 Klopt het dat de 625 miljoen euro voor maatregelen rondom het 
hoofdwegennet wel afkomstig is uit het budget voor het hoofdwe-
gennet, maar niet besteed is aan asfalt? 

7 Kunt u uitleggen wat het verschil is tussen de maatregelen rondom 
het hoofdwegennet en de landelijke maatregelen, en waar de 
miljoenen – bedoeld voor het hoofdwegennet – exact aan besteed 
zijn? 

8 Kunt u specificeren welke maatregelen in het kader van luchtkwali-
teit wel succesvol zijn gebleken en welke maatregelen niet? 

9 Klopt het dat de 625 miljoen euro voor maatregelen rondom het 
hoofdwegennet uitsluitend naar het plaatsen van geluidsschermen 
is gegaan zonder dat gecontroleerd is of er enig effect is op de 
luchtkwaliteit? 

10 Kunt u uitleggen op welke wijze geluidsschermen bijdragen aan 
vermindering van de uitstoot oftewel verbetering van de lucht-
kwaliteit?
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